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Розвиток стоматологічних послуг відбувається під впливом 
різних факторів, найбільш активними з яких є технологічні інновації, 
диференціація клієнтських потреб і очікувань, конкуренція. Все 
більше стоматологічних клінік фокусуються на своїх пацієнтах, 
переходячи від традиційного лікування до пропозиції більш 
індивідуалізованих та комфортних послуг, що враховують потреби та 
побажання пацієнтів. У зв’язку з цим розробляються персоналізовані 
плани лікування та підвищується якість обслуговування. 

Маркетингові стратегії в стоматології спрямовані, перш за все, 
на просування клінік та підвищення свідомості про послуги серед 
цільової аудиторії. Це передбачає використання цифрових 
маркетингових платформ, соціальних медіа, рекламних кампаній, а 
також співпрацю з впливовими особистостями [1]. 

Останнім часом набуває популярності такий ефективний 
інструмент залучення пацієнтів і підвищення відомості про 
стоматологічну клініку чи її послуги як інфлюєнс-маркетинг. Основні 
напрями інфлюєнс-маркетингу в стоматології представлені на рис. 1. 

Співпраця з відомими людьми чи знаменитостями у сфері 
здоров’я, краси може допомогти привернути увагу до стоматологічної 
клініки та її послуг. Залучення впливових особистостей може 
допомогти побудувати довіру серед аудиторії та привернути нових 
клієнтів до стоматологічної клініки. При цьому необхідно створити 
передумови, щоб співпраця була аутентичною та відповідала цілям 
вашого бренду [2]. 

Контент-маркетинг пов’язаний зі створенням корисного 
інформаційного контенту про правильні стоматологічні звички, 
процедури та іншими корисними порадами для здоров’я ротової 
порожнини. 

Активна присутність в соціальних мережах допоможе пацієнтам 
знайти стоматологічну клініку, переглянути відгуки, поділитися 
своїми думками та враженнями. 
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Рис. 1. Напрями інфлюєнс-маркетингу в стоматології 

Джерело: сформовано автором на основі [2; 3] 
 
Рекламні кампанії використовують рекламні можливості у 

соціальних мережах для таргетування цільової аудиторії, яка 
цікавиться стоматологічними послугами. 

Блогінг передбачає створення блогу або YouTube-каналу, де 
можна поділитися досвідом, порадами та інформацією про 
стоматологічні процедури і технології. 

Прямі комунікації з клієнтами допомагають залучати цільову 
аудиторію через веб-семінари, відкриті лекції, онлайн-консультації та 
інші інтерактивні формати. 

Таким чином, інфлюєнс-маркетинг є ефективним інструментом 
для просування послуг стоматологічних клінік, залучення нових 
клієнтів, підвищення обізнаності про послуги та посилення 
комунікації з цільовою аудиторією. При цьому важливо 
дотримуватися етичних норм і стандартів, а також забезпечити якість 
наданих послуг для збереження довіри серед клієнтів. 
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Розвиток ринку у сучасних умовах визначається потребами 

клієнтів. Якість задоволення існуючих запитів покупців та 
спроможність передбачити еволюцію споживчого попиту є 
запорукою ринкового успіху підприємств на ринку, що перетворює 
маркетинговий менеджмент у ключову управлінську концепцію 
сьогодення. Саме маркетингове управління виступає, на наш погляд, 
основним драйвером розвитку інновацій – цей процес є похідним від 
пошуку шляхів для більш ефективного порівняно з конкурентами 
задоволення клієнтських потреб та цілеспрямованої діяльності 
підприємств щодо створення нових товарів та послуг, спроможних 
стимулювати виникнення нових потреб, неохоплених межами 
існуючого ринку. 

Погоджуємося з твердженням Вікарчук О.І., Пащенко О.П. та 
Юшкевич О.О., що в умовах жорсткої конкуренції ефективність та 
результативність менеджменту залежить від того, на скільки 
управлінська модель ґрунтується на потребах клієнтів та адаптується 
до модифікації їхніх бажань і вимог до товарів, послуг чи ідей, що 
пропонуються на ринку. На думку авторів, саме використання 
маркетинг-менеджменту створює необхідні умови для підвищення 
іміджу підприємства на ринку, зростання рівня конкуренто-
спроможності з орієнтацією на максимальне задоволення потреб 
споживачів, розвиток підприємства [1, c. 1]. 

Для моделі маркетингового менеджменту характерні усі функції 
управління, водночас їх реалізація здійснюється з урахуванням 
фактору споживчої поведінки як драйверу розвитку відповідного 
ринку. Так, Пачева Н.О. та Подзігун С.М. зазначають, що до основних 
функцій маркетингового менеджменту належать: 


